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Kurztext Deutsch / Ausgabe 2023


Karrenseilbahn Dornbirn

Dem Alltag entfliehen – bei Tag und bei Nacht!
[bookmark: _GoBack]Alle die hoch hinauswollen, sind am Karren genau richtig. Die Karrenseilbahn bringt ihre BesucherInnen in weniger als fünf Minuten auf 976 Meter Höhe. Von dort eröffnet sich ein sagenhafter Ausblick auf das Rheintal, die Schweizer Berge und den Bodensee.

Ein atemberaubendes Panorama erstreckt sich nicht nur an der Karren-Kante, an welcher der perfekte Ort für ein Erinnerungsfoto am Selfi-Point ist, sondern auch im Panoramarestaurant direkt an der Bergstation. Österreichische Spezialitäten werden liebevoll, mit frischen und saisonalen Produkten aus der Region für die Gäste zubereitet.

Der Karren ist zudem Ausgangs- und Endpunkt für zahlreiche Wanderungen. Von gemütlichen Spazierwegen über anspruchsvolle Touren – am und um den Dornbirner Hausberg finden sowohl Familien als auch ambitionierte Wanderer den richtigen Weg. Die Wanderwege sind allesamt gut ausgeschildert.

Wenn tief im Tal das Lichtermeer glitzert – für ein abwechslungsreiches Erlebnis sorgen unter anderem die ausgedehnten Betriebszeiten der Karrenseilbahn und die entgegenkommenden Öffnungszeiten des Panoramarestaurants.

Somit lohnt sich ein Ausflug auf den Karren allemal, im Sommer wie im Winter, bei Tag oder bei Nacht, für gemütliche Ausflüge oder sportliche Touren. Am Karren sind alle BesucherInnen herzlich willkommen.

Aussichtspunkt
Auf demAussichtspunkt unterhalb des Gastgartens, können die Besucher durch ein kostenloses Erlebnisfernrohr die umliegende Bergwelt und Landschaften spielerisch erkunden.

Tipp Kombikarten
Kombiangebote haben den großen Vorteil, dass sie den reibungslosen Ablauf eines Ausfluges garantieren und bringen zudem Kostenvorteile mit sich. Mehr Informationen sind auf der Webseite ersichtlich.

Leistungsangebot
· Karren-Kante mit Selfie-Point
· Aussichtspunkt mit kostenlosem Fernrohr
· Laufzeitmessung
· Hochauflösende Weitwinkel-Foto-Webcam
· Kombikarten

Bilder unter https://www.karren.at/medien-download/fotogalerie
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