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Karrenseilbahn Dornbirn
Schon die Fahrt auf den 976 Meter hohen Karren ist ein Erlebnis – und mit zunehmender Höhe öffnet sich der traumhafte Blick auf das Rheintal, bis hin zum Bodensee.

Dem Alltag entfliehen – bei Tag und bei Nacht!
Herrliche Wanderrouten, ein traumhafter Blick über das Rheintal und die Schweizer Berge. Der Karren ist ein beliebter Treffpunkt der Region. Zahlreiche Wanderwege haben hier ihren Ausgangs- und Endpunkt. Das Panoramarestaurant direkt an der Bergstation der Karrenseilbahn bietet sich als perfekte Einkehrmöglichkeit nach einem Wandertag an, aber auch zum gemütlichen Mittag- oder Abendessen. Ob Sie nun essen gehen, oder einfach Höhenluft schnuppern möchten - in fünf Minuten bringt Sie die Karrenseilbahn hoch über die Dächer der Stadt und ermöglicht Ihnen einen zauberhaften Ausblick über das gesamte Dreiländereck.

Karren-Kante mit Selfie-Point
Ein Highlight am Dornbirner Hausberg ist der zwölf Meter lange Steg an der Karren-Kante. Er führt Sie zur perfekten Kulisse für ein Selfie vor der atemberaubenden Kulisse des Rheintalpanoramas. Buzzer drücken und schon ist die perfekte Erinnerung geschaffen. Auf der Aussichtsplattform Sie einen imposanten Rundumblick vom First über das Rheintal, den Bodensee, vorbei an den Schweizer Bergen, bis tief hinein in das Vorarlberger Oberland genießen.

Aussichtspunkt
Auf dem Aussichtspunkt unterhalb des Gastgartens, können die BesucherInnen durch ein kostenloses Erlebnisfernrohr die umliegende Bergwelt und die Landschaften spielerisch erkunden.

Tipp Kombikarten
· Frühstückskarte
· Mittagskarte
· Marendkärtle (ca. von April bis Oktober)
· Alplochkarte (ca. von April bis November)

Kombiangebote haben den großen Vorteil, dass sie den reibungslosen Ablauf eines Ausfluges garantieren. Oft ist die Organisation eines tollen Tagesprogramms nicht nur mühsam, sondern auch zeitraubend. Durch die fertig erstellten Angebote lassen sich Ausflüge einfach planen und bringen zudem Kostenvorteile mit sich. Mehr Details auf der Homepage unter karren.at/karrenseilbahn/tarife.


Facts Höhenmeter
Talstation: 464 Meter
Bergstation: 976 Meter

Panoramarestaurant mit Sonnenterrasse
Hochgenuss in jeder Hinsicht auf einer Höhe von 976 Metern garantiert nicht nur die exzellente Küche, sondern auch die besondere Atmosphäre in luftiger Höhe mit einem atemberaubenden Ausblick. Das Team des Panoramarestaurants verwöhnt seine Gäste mit einer vielseitigen, kreativen Küche und einem stets freundlichen und zuvorkommenden Service. Österreichische Spezialitäten werden liebevoll, mit frischen und saisonalen Produkten aus der Region zubereitet. Vom kulinarischen Nachtschwärmer bis zum hungrigen Wanderer, vom Familienfest bis zur Firmenfeier – das Panoramarestaurant bietet für alle Besucher stets das richtige Ambiente. Die kleinen Gäste erwartet eine Kinderspeisekarte, Mal- und Spielsachen sowie einen neu gestalteten Spielplatz auf der Sonnenterrasse. 

Das Panoramarestaurant in Zahlen
Gläsernes Restaurant: 150 Sitzplätze
Stüble mit einem Fresko von Leopold Fetz: 40 Sitzplätze
Rheintalstüble: 35 Sitzplätze, auch für geschlossene Gesellschaften
Terrasse: 200 Sitzplätze (Reservierung nur am selben Tag möglich)

Öffnungszeiten Karrenseilbahn / Panoramarestaurant
Die Bahn fährt im 15-Minuten-Takt jeweils zur vollen Viertelstunde.
Hinweis: Im Frühjahr und im Herbst finden die gesetzlich vorgeschriebene Revisionsarbeiten statt. In dieser Zeit bleiben die Karrenseilbahn und das Panoramarestaurant geschlossen. Aktuelle Öffnungszeiten sind unter karren.at/karrenseilbahn/betriebszeiten zu finden.

Anreise mit dem Auto
Abfahrt Dornbirn West, Exit 18 – über die L 204 (Lustenauerstraße) Richtung Zentrum – nach 2,2 km die Kreuzung mit der L 190 gerade überqueren – weiter geradeaus – der Beschilderung zum Karren folgen.

Anreise mit dem Bus
Ab Bahnhof Dornbirn:
[bookmark: _GoBack]Landbus Linie 177 Richtung Ebnit
Stadtbus Linie 207 (vom 1.5.23 – 31.10.23) Richtung Waldbad Enz
Stadtbus Linie 210 bis Haltestelle Werkhof und dann zu Fuß ca. 5 Minuten (369 m) ab Dornbirn Bahnhof, oder ab Messequartier

Leistungsangebot
· Karren-Kante mit Selfie-Point
· Aussichtspunkt mit kostenlosem Erlebnisfernrohr
· Laufzeitmessung
· Hochauflösende Weitwinkel-Foto-Webcam
· Kombikarten

Bilder unter karren.at/medien-download/fotogalerie
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